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协议编号：DX202320-11-01 
青岛特殊钢铁有限公司

动力事业部DN2000高炉煤气管道补偿器包覆项目

技

术

协

议
甲    方：青岛特殊钢铁有限公司
乙    方：                    
        签订时间：     年     月     日
签订地点：青岛市黄岛区
一、项目名称

动力事业部DN2000高炉煤气管道补偿器包覆项目
二、协议的主体
甲方： 青岛特殊钢铁有限公司 

联系人：（使用单位主管）
电话：（使用单位主管联系方式）
乙方：                     
联系人：                   
电话：                     
三、项目概况

焦化办公楼南侧高炉煤气管道单式DN2000补偿器泄漏，需对其进行包覆施工，包覆完毕后应确保无泄漏。
四、项目具体施工内容

位于焦化办公楼南侧高炉煤气管道一处单式6波DN2000不锈钢波纹补偿器包覆，乙方负责包覆用补偿器供货及安装。
技术要求

1、甲方提供的尺寸是管道公称通径，补偿器的具体尺寸由中标厂家派技术人员到甲方现场测绘，然后进行制造。若因乙供产品尺寸不符而引起的所有问题由乙方负责。

2、补偿器不锈钢波纹元件要求一次性液压成型，补偿器选用的波纹元件壁厚1.5mm，材质为254SMo，要求波纹管无皱褶，波纹管本体无焊渣烫伤、凹陷等硬伤，所有焊缝无咬边、气孔、夹渣、裂纹等焊接缺陷，焊缝发现缺陷必须铲掉重焊，不允许补焊；补偿器制作完毕后必须进行外观检查，检查其外形是否整齐，焊缝是否平整，焊缝高度是否符合要求。波纹元件连接处接管采用厚度12mm不锈钢316L材质，长度应超过原补偿器，保证原补偿器与管道连接焊缝被覆盖，不锈钢波纹与接管采用外插式连接，不锈钢波纹在外侧。
3、包覆后补偿器必须保证正常补偿能力，承压受温后不得发生扭曲变形。
4、补偿器现场焊接处材质质量不低于补偿器处材质。

5、补偿器包覆完毕后对焊接区域补漆，颜色为银灰色。
六、施工工期要求

（1）供货周期要求：自合同签订之日起10天内，所需备件送至甲方现场并验收合格；

（2）施工工期要求：自甲方通知的具备开工条件之日起5天内，完成合同和技术协议约定的全部施工内容。
七、甲乙双方的权利和义务
7.1甲乙双方都有为对方保守生产、技术及资料秘密的义务，不得以任何理由向第三方泄露，否则违约方应承担相应的责任。

7.2乙方项目施工过程中所需的汽车吊、叉车、运输车辆等均由乙方负责，甲方不提供。施工所需的脚手架由乙方负责提供及搭设，甲方不负责，搭设完毕后需经甲方验收合格后方可使用。施工现场用电、用水的费用由甲方承担，乙方按照甲方指定地点自备相关设备、材料接驳（相关设备、材料费用由乙方承担）。
7.3甲方权利与义务

（1）甲方有权对乙方检修作业实施全过程的安全、质量、施工进度（工期、与施工计划差异情况等）等进行指导、检查、监督和考核。

（2）甲方负责施工过程的质量把关验收，有权对验收中发现的问题，提出重新确认或现场检查，有权要求乙方无条件整改并提出考核意见。

（3）甲方有义务对乙方进行安全、技术（技术标准、质量要求、验收标准）及其他相关要求进行交底，并监督、检查乙方的执行情况。

（4）甲方有义务配合乙方完成开工前的人员入厂、开工许可办理、安全教育等准备工作。
7.4乙方权利与义务

（1）乙方施工前须到甲方现场进行现场勘察，根据现场实际情况制定详细的施工方案并交甲方确认审核，开工前按照甲方规定办理开工手续，

（2）乙方须在工程过程中保持施工场地整洁，文明施工。乙方必须于实际完工后3天内将所有乙方负责的机械、工器具、剩余材料、废物等迁离施工场地，工完场净。

（3）乙方有权针对甲方现场存在的安全隐患或其他问题向甲方提出整改意见或要求，甲方根据实际情况对乙方进行反馈、回复。
    （4）乙方应自行负责相关设施设备及工器具的保管，如乙方设施设备及工器具丢失或毁损的，由此产生的责任均由乙方自行承担。

（5）乙方及乙方人员应按照法规及甲方的规定取得施工所需的各类资质、证书后上岗，严禁无资质或无证上岗。本项目在煤气区域施工作业，乙方须配备齐全完成本项工作所需的特种作业人员，包括高处作业证、煤气作业证、焊工证、起重机指挥证、脚手架搭设持证架子工、电工等。

（6）乙方在承担的项目中，必须使用合格的材料。

（7）乙方在施工过程中必须严格遵守国家法律法规和甲方的各项规章制度。
八、质量保证

质保期为竣工验收合格后12个月，使用寿命不低于5年。

因乙方设计、制造、选型、材质、施工质量等的原因造成的质量问题，在质保期内由乙方负责免费进行处理。

在质保期内，设备正常使用情况下，如果设备因乙方原因造成停产，乙方在接到甲方电话后在8小时内给予回复并提供解决方案，如故障仍无法排除乙方应在   小时之内赶到现场帮助甲方解决故障, 所有费用有乙方承担。

九、其它要求

本协议一式六份，由甲乙双方签字并盖章后方可生效，本协议作为商务合同附件与商务合同具有同等法律效力。

未尽事宜，应由双方友好协商解决，若存在争议，15日协商不成，按商务合同通过法律途径解决。
（以下无正文）
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