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协议编号：                  
青岛特殊钢铁有限公司

一炼钢分厂加料跨180t起重机副小车运行提速项目
技

术

协

议
甲    方：青岛特殊钢铁有限公司
乙    方：                    
        签订时间：     年     月     日
签订地点：青岛市黄岛区
一、项目名称

一炼钢分厂 180t副小车运行机构提速项目
二、协议的主体
甲方： 青岛特殊钢铁有限公司 

联系人：（使用单位主管）
电话：（使用单位主管联系方式）
乙方：                     
联系人：                   
电话：                     
三、项目概况

因一炼钢生产需要，计划将加料跨使用的3台180/50t冶金桥式起重机副小车运行速度由1-10m/min升速改造为4-40m/min。
四、项目具体施工内容

①乙方负责将一炼钢分厂加料跨使用的3台180/50t铸造起重机副小车运行速度由1-10m/min改造为4-40m/min。

②乙方负责特种设备改造报检等合规手续办理及所需费用。

③乙方负责项目设计、供货、安装、调试，保证整个项目完整实施。
五、技术要求

1、机械要求：
①更换高速轴联轴器：TZC7352、ZWG6、QWGD36。
②更换减速机、法兰轴制动轮、浮动轴、小车车轮、运行机构上部小部分平台、栏杆、底座等。

③减速机选用南京高精齿轮集团有限公司、太原重工股份有限公司，减速机外观光洁边缘整齐，焊缝美观整体不得渗漏情况；除加工部位的外露部分应涂抗腐蚀和防锈油；出厂前进行空载试车，确认无异声。

④减速机采用焊接箱体，材质Q355B，变速箱内轴承选用SKF或FAG，减速机油封采用SKF或NOK。齿轮、齿轴材质选用20CrMnTi，渗碳淬火工艺，齿面硬度HRC60±4；光轴材质选用42CrMo，调质处理；6级精度，均需磨齿。

⑤减速机装配后应检测各对齿轮面接触斑点，分箱面采用密封胶密封，输出轴处采用双油封的密封形式，杜绝漏油现象，立式变速箱的润滑方式为轴头泵润滑方式以保证润滑效果。
⑥减速机、联轴器的润滑油品由甲方提供。

⑦制动器品牌选用江西华伍制动器股份有限公司或焦作金箍制动器股份有限公司。

⑧小车行走车轮车轮轴42CrMo锻造，轮体为65Mn锻造，轴承品牌为SKF/FAG。

⑨改造完成后立即提供一台减速机备件（配套联轴器），车轮一套（一主一被）。

2、电气要求：
①更换副小车运行变频器（11KW），品牌为：安川、ABB、施耐德。
②更换副小车运行变频电机（7.5KW），带强迫风冷，带热敏开关，品牌为：佳木斯电机股份有限公司、中国长江航运集团电机厂、上海电气集团上海电机厂有限公司。
③熔断器等元器件、电阻器更换、控制屏更换。

④重新编制程序并进行电气调试。

⑤副小车原拖缆更换并防护，电缆及防护材料由甲方提供。

⑥副小车周边的护栏安装防火隔热板。

⑦更换原车副钩定子调压装置并改为一用一备，品牌为：上海共久电气科技有限公司、大连美恒电气有限公司。

⑧更换副小车配电控制屏2套（一用一备），控制屏带有变频器和二次控制系统。

⑨电气室内的副小车主电源线及电气配件需更换。
六、施工工期要求（根据项目实际情况选择对应的格式填写）

（2）施工工期要求：自甲方通知的具备开工条件之日起180天内，完成合同和技术协议约定的全部施工内容。
七、甲乙双方的权利和义务
7.1甲乙双方都有为对方保守生产、技术及资料秘密的义务，不得以任何理由向第三方泄露，否则违约方应承担相应的责任。

7.2甲方厂房内或施工现场已有的起重机械乙方免费使用，乙方项目施工过程中所需的额外汽车吊、叉车、运输车辆等均由乙方负责，甲方不提供。
7.3甲方权利与义务

（1）甲方有权对乙方检修作业实施全过程的安全、质量、施工进度（工期、与施工计划差异情况等）等进行指导、检查、监督和考核。

（2）甲方负责施工过程的质量把关验收，有权对验收中发现的问题，提出重新确认或现场检查，有权要求乙方无条件整改并提出考核意见。

（3）甲方有义务对乙方进行安全、技术（技术标准、质量要求、验收标准）及其他相关要求进行交底，并监督、检查乙方的执行情况。

（4）甲方有义务配合乙方完成开工前的人员入厂、开工许可办理、安全教育等准备工作。
7.4乙方权利与义务

（1）乙方施工前须到甲方现场进行现场勘察，根据现场实际情况制定详细的施工方案并交甲方确认审核，开工前按照甲方规定办理开工手续，

（2）乙方须在工程过程中保持施工场地整洁，文明施工。乙方必须于实际完工后7天内将所有乙方负责的机械、工器具、剩余材料、废物等迁离施工场地，工完场净。

（3）乙方有权针对甲方现场存在的安全隐患或其他问题向甲方提出整改意见或要求，甲方根据实际情况对乙方进行反馈、回复。
    （4）乙方应自行负责相关设施设备及工器具的保管，如乙方设施设备及工器具丢失或毁损的，由此产生的责任均由乙方自行承担。

（5）乙方及乙方人员应按照法规及甲方的规定取得施工所需的各类资质、证书后上岗，严禁无资质或无证上岗。

（6）乙方在承担的项目中，必须使用合格的材料。

（7）乙方在施工过程中必须严格遵守国家法律法规和甲方的各项规章制度。
八、质量保证（包含质保期及使用寿命）

质保期为竣工验收合格后12个月，整机使用寿命不低于10年。

因乙方设计、制造、选型、材质、施工质量等的原因造成的质量问题，在质保期内由乙方负责免费进行处理。

在质保期内，设备正常使用情况下，如果设备因乙方原因造成停产，乙方在接到甲方电话后在12小时内给予回复并提供解决方案，如故障仍无法排除乙方应在36小时之内赶到现场帮助甲方解决故障, 所有费用由乙方承担。

九、其它要求

本协议一式六份，由甲乙双方签字并盖章后方可生效，本协议作为商务合同附件与商务合同具有同等法律效力。

未尽事宜，应由双方友好协商解决，若存在争议，15日协商不成，按商务合同通过法律途径解决。
（以下无正文）
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