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2024年青岛特钢厂区防腐工程技术协议
甲方：青岛特殊钢铁有限公司
法定代表人：  孙广亿    
住所地：山东省青岛市黄岛区泊里镇集成路1886号
乙方（全称）：
法定代表人：
住所地:
甲乙双方就2024年青岛特钢厂区防腐工程（以下简称：本工程）的技术要求、质量要求、施工要求、施工工期等事宜进行认真讨论，经友好协商，取得一致意见，达成如下协议条款：
一、项目概况
[bookmark: _Toc499711417]项目名称：2024年青岛特钢厂区防腐工程
工程地点：山东省青岛市黄岛区泊里镇集成路1886号
承包范围：
本工程施工内容包含：各事业部、分厂、职能部门委托报告实施的防腐工程。
2、 工期要求：
工程竣工日期截止至2024年12月31日。前述工期系乙方完成本合同项下全部工程施工内容且经甲方书面验收合格所需全部期限，已综合考虑休息日、法定节假日等影响工期的因素，除经甲方书面同意外，前述工期不予顺延。
三、技术要求
1、遵守青特钢的以下规定：
（1）《青钢环保搬迁项目续建工程设计及技术改造统一技术规定》
（2）《零星工程管理制度》
（3）《煤气危险作业管理规定》
（4）《建设工程项目安全管理办法》
（5）《生产现场定置定位管理实施细则》
（6）《生产（施工）作业现场违章考核管理规定》
（7）《检维修、零星技改工程项目相关方安全管理实施办》   
（8） 《高处作业审批制度》
2、质量要求
2.1工程应达到合格工程项目。达不到上述等级的工程，乙方应对检查验收中发现的质量缺陷和质量问题及时进行整改和消缺。对整改不及时、不按要求整改的，对承包商处以不低于1000元的罚款。对拒不整改和消缺的，或因已投产等无法整改的处以不低于5000元罚款。
2.2乙方材料进场后需提报甲方验收，油漆提供产品出厂合格证并在甲方监督下复检合格后方可使用，并提供第三方检验报告，复检要求在本地进行，复检费用由乙方负担。所有不合格材料一律退出厂外，所发生的一切费用及损失由乙方自行负担。  
2.3 防腐工程质保期为3年，质保期内不允许乙方进厂对质量问题部分进行修补，双方约定出现质量问题的部分由甲方进行处理，处理费用按质量问题面积的两倍折算金额在甲方应当向乙方支付的款项中直接扣除，质量问题面积折算扣款在第三年结算价款中统一扣除。
2.4质量问题：构件表面涂层出现脱皮和返锈的面积为质量问题，由甲方进行确认。
2.5验收标准：构件表面涂层应均匀，无明显皱皮、流坠、针眼和气泡等现象。
3、防腐施工要求：
3.1防腐
[bookmark: _GoBack]普通油漆和高温漆不限刷漆遍数及厚度，面漆颜色由甲方指定。在不同区域施工时按甲方要求选择刷漆或喷漆。
防腐所用油漆的品牌不限。
3.2本工程涉及高空等特种作业施工项目均必须持证上岗，高空作业人员需持应急部核发的高空作业证方可施工作业。
四、工程量计算方法：
 管道、钢结构、设备、彩钢瓦涂刷面积按涂刷表面积计算。
五、现场要求：
1、工地勘察及开工手续
乙方必须认真勘察工程现场，使自己熟悉现场的位置、周围环境，确定工程范围和现有工地条件，了解场内供水、供电等情况，以及作贮存和施工的空间、施工人员、材料等进出方位等，以便取得一切可能影响其承包造价的额外的付款或延长竣工期限的因素，对此甲方将不作任何考虑。乙方必须按规定在当地办理开工手续。
2、清理工程现场
乙方须在工程开始时进行场地清理及在工程进行中随时清理工程现场，以保持施工场地整洁，文明施工。
施工产生的建筑垃圾由乙方统一拉运至甲方指定地点（运距约9公里），并保证拉运道路的清洁，如有撒漏污染路面，由乙方负责清理并按照甲方相关管理条例进行处罚。如因此给甲方造成损失（包括但不限于行政处罚及第三方索赔）的，乙方应据实赔偿。
施工产生的固废、危险废弃物必须遵守青特钢相关规定制度，由青特钢统一安排有资质的厂家做无害化处理，费用由乙方承担。
此外，乙方必须于合同提前解除或实际完工日期后七天内将一切机械、工具、剩余材料、泥头、淤泥、废物等迁离施工场地  并整理后将工地交回甲方。
3、工程现场
施工现场必须统一采用草绿色彩钢瓦围挡，将生产和施工作业区进行严格分离。
所有施工人员必须统一着装并配套反光背心，安全劳保配套到位，安全帽按照甲方要求粘贴区分标志。现场所使用的工具必须经过甲方相关部门检测鉴定后，粘贴使用标签后才能使用。在甲方指定的区域内组织施工，不允许进入生产区。同时需遵守青岛特钢及生产厂的各项规章制度。
开挖土方及施工垃圾不得现场堆放，原材物料不经甲方许可不得现场堆放，需临时周转的物料务必存放在甲方指定区域，并有乙方负责看管，如有丢失与甲方无关。
工程现场开挖深度≥1.5m的基坑必须用钢管栏杆围护，要求钢管栏杆坚固整齐，钢管涂刷黄黑相间漆。开挖深度超过5米的要按深基坑支护专项方案评审、报批程序施工。
4、临时设施
乙方被允许在工地现场搭设临时加工棚、料棚，但其搭设之方位与面积范围必须事先征得甲方的书面认可。乙方应对搭设及使用工棚、料棚（移动式集装箱）的安全负责；同时，乙方应于甲方要求的时间内拆除并清理现场。
5、消防设备
乙方将负责在施工期间提供适当的消防设备，并遵守国家和当地消防局之消防安全条例、规范和所有施工安全（包括用电等）的规定。乙方须在工程现场设置灭火器和防火标志，并对违反消防安全行为而引起的一切后果承担全部责任。
6、卫生设施
乙方必须保持工地现场卫生清洁，配备必要的水冲厕所、生活垃圾桶等必要的卫生设施，在工程结束后及时予以清理不得影响工程交付。
7、工地办公室
乙方可在甲方指定的地点搭建临时办公室（须满足QTG-182-2022厂内相关方临建管理规定要求），除处理本工程日常材料往来与工人缺勤之登记外，也可作为工程联系、协调及临时会议之用，一切搭建安装费用均由乙方负责，但办公室之大小、位置及内部设施等应事先得到甲方认可。同时，工地办公室搭建时，如需要任何接驳、拆离或影响现有建筑结构的服务设施等必须预先以书面形式说明理由通知甲方，并须在甲方同意和监督下进行。
8、住宿
施工期间甲方不允许乙方在工地区域搭建临时设施作为施工人员之住宿场所，只允许值班人员夜间留守。同时不允许使用大功率电器、煤气罐等做饭，否则，由此引发安全事故产生的责任及损失均由乙方承担。
9、施工安全
中标单位接到中标通知书后，需与甲方签订承发包工程安全管理协议书及节能环保管理协议书。
10、能源介质计量及特殊说明：
材料、设备进场的卸运、看护：施工电、水费由甲方承担，乙方按照甲方指定地点自备相关设备、材料接驳（相关设备、材料费用由乙方承担）。
11、本工程承包范围内所有材料、设备进场后的卸运，卸运车辆的提供，材料、设备及卸运车辆的看护、保管由乙方负责，施工用吊机、登高平台等由乙方负责。
六、其它
1、本协议作为商务合同的一部分，与商务合同具有相同的法律效力。
2、上协议未尽事宜，双方本着友好合作的精神协商解决，如协商不成则依据法律处理。
3、本协议一式三份，甲方两份、乙方一份。
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