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协议编号： XC2024030201    
青岛特殊钢铁有限公司

型材厂端部烘烤设备安装项目

技

术

协

议
甲    方：青岛特殊钢铁有限公司
乙    方：                    
        签订时间：     年     月     日
签订地点：青岛市黄岛区
一、项目名称

型材厂端部烘烤设备安装项目
二、协议的主体
甲方： 青岛特殊钢铁有限公司 

联系人：韩涛

电话：15966895595
乙方：                     
联系人：                   
电话：                     
三、项目概况

端部烘烤改造是在原6#台端部烘烤基础上进行，现设备采购已完成，针对设备安装，制定以下协议。

四、项目具体施工内容
   （一）施工内容：
1、原端部烘烤设备拆除，包括主阀门后的氧气管道、天然气管道 、2套烘烤设备、电控系统等
2、新制作的端部烘烤改造设备及配件等安装，包括自主阀门后氧气管道、天然气管道、2套阀组、2台烘烤箱、电控系统安装等。

（二）施工范围

涉及施工内容的所有设备备件的拆卸安装工作，外购件的复验，施工过程中所有构件、工具、耗材等相关物料的倒运，配合完成设备的最终调试。

五、技术要求
1、 拆除要求
（1）喷嘴、阀门、部分仪表等可利用的备件应保护性拆除，清洗干净后，按甲方要求存放于指定位置，整齐排列。
（2）设备拆除至甲方指定区域并带有标识。不得擅自存放妨碍检修及生产运行； 

（3）拆除设备卫生由乙方负责清理。包括设备上面的油污、灰尘、及氧化铁皮；
（4）拆除后废件需切割小于1米的废钢件，并按要求进行分类

2、安装要求
（ 1）所有装配件应符合装配条件JB/5000.10-1992的要求；

（2）所有零部件在装配时必须仔细清洗，所有结合面处不允许落入夹杂物而影响装配精度；

（3）所有机组及机构的衔接位置、尺寸必须按供货厂家提供的机械总布置和总装配进行安装；

（ 4）安装结束后，必须按技术参数和要求作空载运转试验，且不得少于2小时，运转时运转平稳，无卡阻、异音，各运动件接触面处温升不得超过摄氏60°。
六、施工工期要求（根据项目实际情况选择对应的格式填写）

本项目计划工期 10  天，具体起始日期以甲方书面通知为准。若计划有调整，甲方提前15天告知乙方，以甲方具体书面通知为准。

七、甲乙双方的权利和义务
7.1甲乙双方都有为对方保守生产、技术及资料秘密的义务，不得以任何理由向第三方泄露，否则违约方应承担相应的责任。

7.2甲方厂房内或施工现场已有的起重机械乙方免费使用，乙方项目施工过程中所需的额外汽车吊、叉车、运输车辆等均由乙方负责，甲方不提供。
7.3甲方权利与义务

（1）甲方有权对乙方检修作业实施全过程的安全、质量、施工进度（工期、与施工计划差异情况等）等进行指导、检查、监督和考核。

（2）甲方负责施工过程的质量把关验收，有权对验收中发现的问题，提出重新确认或现场检查，有权要求乙方无条件整改并提出考核意见。

（3）甲方有义务对乙方进行安全、技术（技术标准、质量要求、验收标准）及其他相关要求进行交底，并监督、检查乙方的执行情况。

（4）甲方有义务配合乙方完成开工前的人员入厂、开工许可办理、安全教育等准备工作
7.4乙方权利与义务

（1）乙方施工前须到甲方现场进行现场勘察，根据现场实际情况制定详细的施工方案并交甲方确认审核，开工前按照甲方规定办理开工手续，

（2）乙方须在工程过程中保持施工场地整洁，文明施工。乙方必须于实际完工后   天内将所有乙方负责的机械、工器具、剩余材料、废物等迁离施工场地，工完场净。

（3）乙方有权针对甲方现场存在的安全隐患或其他问题向甲方提出整改意见或要求，甲方根据实际情况对乙方进行反馈、回复。
（4）乙方应自行负责相关设施设备及工器具的保管，如乙方设施设备及工器具丢失或毁损的，由此产生的责任均由乙方自行承担。

（5）乙方及乙方人员应按照法规及甲方的规定取得施工所需的各类资质、证书后上岗，严禁无资质或无证上岗。

（6）乙方在承担的项目中，必须使用合格的材料。

（7）乙方在施工过程中必须严格遵守国家法律法规和甲方的各项规章制度。
八、质量保证 

质保期为竣工验收合格后12个月，整机使用寿命不低于2年。

因乙方设计、制造、选型、材质、施工质量等的原因造成的质量问题，在质保期内由乙方负责免费进行处理。

在质保期内，设备正常使用情况下，如果设备因乙方原因造成停产，乙方在接到甲方电话后在24小时内给予回复并提供解决方案，如故障仍无法排除乙方应在   小时之内赶到现场帮助甲方解决故障, 所有费用有乙方承担。

九、其它要求

本协议一式六份，由甲乙双方签字并盖章后方可生效，本协议作为商务合同附件与商务合同具有同等法律效力。

未尽事宜，应由双方友好协商解决，若存在争议，15日协商不成，按商务合同通过法律途径解决。
（以下无正文）
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